



Λίγες ημέρες μετά τις επιθέσεις στη Γαλλία, νέες αιματηρές τρομοκρατικές επιθέσεις έπληξαν

το κέντρο της Βιέννης

, το βράδυ της 2ας Νοεμβρίου 2020.

Ένοπλοι άνοιξαν πυρ και σκότωσαν τέσσερις ανθρώπους και τραυμάτισαν πολλούς άλλους σε έξι τοποθεσίες στο κέντρο της αυστριακής πρωτεύουσας, ξεκινώντας από τον δρόμο όπου στεγάζεται η κεντρική συναγωγή της Βιέννης.

Το ΚΙΣΕ απέστειλε, σήμερα 3.11.2020, την παρακάτω επιστολή προς την Πρέσβη της Αυστρίας στην Ελλάδα, εκφράζοντας τη συμπαράσταση του Ελληνικού Εβραϊσμού προς τον λαό της Αυστρίας για τις αποτρόπαιες επιθέσεις.

"Εξοχότατη κα Πρέσβη,

Ο Ελληνικός Εβραϊσμός είναι σοκαρισμένος από τις αιματηρές επιθέσεις ακραίων Ισλαμιστών εναντίον αθώων ανθρώπων που έπληξαν χθες το βράδυ το κέντρο της Βιέννης και προκάλεσαν τον θάνατο τεσσάρων ανθρώπων και πολλούς τραυματίες. Οι σκέψεις και οι προσευχές μας απευθύνονται στις οικογένειες των τραγικών θυμάτων. Η συμπαράστασή μας απευθύνεται προς τον Αυστριακό λαό που τρομοκρατήθηκε από εξτρεμιστές που επιτέθηκαν εναντίον μιας συμβολικής περιοχής της αυστριακής πρωτεύουσας όπου εκκλησίες και συναγωγές στέκονται δίπλα – δίπλα, αλλά και κοντά σε μουσεία καθώς και σε πολλά πολύ-εθνικά εστιατόρια, μια τοποθεσία όπου οι άνθρωποι απολαμβάνουν τον πολιτισμό, ένα τόπο που αντιπροσωπεύει την πολυσυλλεκτικότητα και την αδελφοσύνη, μια συνοικία που αποτελεί μικρογραφία των βασικών Ευρωπαϊκών αξιών.

Οφείλουμε όλοι να σταθούμε μαζί και ενωμένοι ενάντια στο μίσος και στον φανατισμό που απειλεί τον τρόπο ζωής μας και τις αρχές μας.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος Δαυίδ Σαλιτιέλ

Ο Γεν. Γραμματέας Βίκτωρ Ελιέζερ"

- ***Παράλληλα το ΚΙΣΕ απέστειλε την παρακάτω επιστολή προς την εβραϊκή κοινότητα της Βιέννης:***

"Αγαπητοί φίλοι,

Ο Ελληνικός Εβραϊσμός είναι σοκαρισμένος από τις αιματηρές επιθέσεις ακραίων Ισλαμιστών εναντίον αθώων ανθρώπων που έπληξαν χθες το βράδυ το κέντρο της Βιέννης και προκάλεσαν τον θάνατο τεσσάρων ανθρώπων και πολλούς τραυματίες. Με δεδομένο ότι οι επιθέσεις ξεκίνησαν από τη Συναγωγή, η οποία βρίσκεται στην περιοχή των πυροβολισμών, η ανησυχία μας κλιμακώθηκε. Οι σκέψεις μας είναι κοντά σας με την ελπίδα ότι η Εβραϊκή Κοινότητα είναι ασφαλής και καλά και ότι θα συνεχίσει τις δυναμικές δραστηριότητές της αισθανόμενη προστασία.

Εκφράσαμε τη συμπαράσταση του Συμβουλίου μας προς τον αυστριακό λαό με επιστολή μας προς την Πρεσβεία της Αυστρίας στην Αθήνα (βλ. παρακάτω σύνδεσμο).

[KIS LETTER OF SOLIDARITY TO THE AUSTRIAN PEOPLE FOLLOWING THE TERRORIST ATTACKS IN VIENNA](#)

Ευχόμαστε κάθε καλό.

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ

Ο Γενικός Γραμματέας ΒΙΚΤΩΡ ΕΛΙΕΖΕΡ"

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:

-ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, 3.11.2020: [Το προφίλ του δράστη που σκοτώθηκε στη Βιέννη – Ήθελε να ενταχθεί στο Ισλαμικό Κράτος](#)

- Ανακοινώσεις Εβραϊκών Οργανισμών: [WJC](#) - [EJC](#)